

市县	天气	气温
蓬莱	晴	15~22℃
栖霞	晴	12~23℃
龙口	晴	13~24℃
招远	晴	11~25℃
莱州	晴	13~25℃
莱阳	晴	10~25℃
海阳	晴	13~25℃
长岛	晴	17~22℃

天气
WEATHER

烟台



今天	晴	15~22℃
明天	晴转多云	16~23℃

烟台动态

明晚，一起去看流星雨吧

本报10月6日讯(记者 李大鹏)

10月8日，夜空将上演一场天龙座流星雨。港城市民在8日天黑以后选择灯光暗弱的开阔地带，面向西北仰头观测，就会看到美丽的流星不时划过夜空。预计今年极大将出现在10月8日19时15分前后，可能会达到每小时上百颗的爆发量级。

地球在每年的10月6日到10日会穿越天龙座流星群的轨道，因而这段时间就是天龙座流星雨的活跃

期，10月8日烟台18:54分入夜后位于西北方向仰角约60°处，直到23:08下弦月出海时其地平高度仍在20°以上，这样好的观测条件难得。

天龙座流星雨的母体彗星是序号为21的周期彗星“贾可比尼—泰诺”，其运行周期约为6.61年。它在1900年和1907年过近日点时裂化产生流星群体，于1933年及1946年的10月9日形成了每小时成千上万颗的流星暴雨。这两次堪称二十世纪最灿烂的流星

雨，也使它加入到著名流星雨行列。

流星雨的爆发一般是在其母体彗星回归日期前后的一段时间内，“贾可比尼—泰诺”在今年2月12日过近日点，此前2011年的10月9日4时15分前后，天龙座流星雨曾出现过每小时300颗的流量。

观赏流星雨不需要借助望远镜等一类工具，但打算坚持到半夜的话，要提前多穿点衣服，以免“寒露”夜受凉。

据中国天气网6日18时数据。



通联

齐鲁晚报·今日烟台

新闻热线:967066
投稿邮箱:jryt002@163.com
发行热线:627328
广告热线:6630821
投诉监督电话:6602657
总编辑邮箱:jryt001@163.com
时政要闻部:6879065
经济新闻部:6879070
机动新闻部:6879063
搜城专刊:6630816

彩票

体彩

排列3第12273期中奖号码:7、0、6
排列5第12273期中奖号码:7、0、
6、1、0
大乐透第12117期中奖号码前区:
01、12、18、21、33,后区:07、08
12选2第12117期中奖号码:07、08
联网22选5第12273期中奖号码:
04、08、11、15、21

福彩

23选5第2012W273期中奖号码:
01、05、14、16、21
3D第2012D273期中奖号码:6、6、7

今日热词

不良习惯伤胃指数:指的是有些人因为不良的生活习惯或无序的生活规律而造成对胃的伤害指数。

杀伤性叫醒:即用惊醒的方式，让人立即恢复意识，这是一种粗暴的叫醒方式。专家提醒，叫醒的那一刻，要给大脑一个“醒来”的信号，同时，还要提供足够的时间与安全的环境来启动大脑。粗暴的杀伤性叫醒，会对身体健康有影响。

(由互动百科提供)

祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中国酒文化传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:南大街西首150号附1-1-5号 电话: 6694999



公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套，预测面积42.82平方米，地段好，户型优，现特价出售。有意者请致电咨询：18605455896

饭店转让

开发区星海商业广场，早市附近面积140平方米。
联系人:张女士 联系电话: 15154542066

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套，面积为36.41平方米，地段好，升值快，现特价出售。有意者请致电咨询: 18660533332

发榜

长假临近尾声

教你预防“假日综合征”



1 长假期间，不少市民玩乐过度，打乱了人体正常的生物钟，造成植物神经系统紊乱，结果造成“睡眠紊乱”，可以通过运动缓解，如轻快的步行、慢跑、打球等等。



2 节日期间，会有很多聚会，假期即将结束，应尽快停止各种应酬，试着缓和亢奋的神经，把自己的心理调整到工作状态上，让思维恢复到平时较为紧张的运作模式中。



3 很多人一想到要重新回到工作岗位，就容易产生焦虑、郁闷、烦躁等情绪，对上班怀有恐惧。现在，多抽点时间静心思考，提前部署上班后该做的事，使自己的心理调整到工作状态。



4 不少从家乡返回工作或学习地的人极易心理孤独，这种感觉会随着假日的结束而加剧，看到周围的人都欢聚一堂时，情形会变得更糟。那么，不妨发泄一下，不要刻意压抑它。多结交朋友，多参加集体活动，不要让自己落单。

来源:综合